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DO WSZYSTKICH WYKONA WCéWBIORACYCH UDZIAL W POSTEPOWANIU

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamOwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na ,,Dostawe akcesoriéw R TG dla Szpitala Praskiego SPZOZ w Warszawie”.

Szpital Praski p.w. Przemienienia Panskiego SPZOZ w Warszawie (Zamawiajacy) informuje,
ze do specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia (SIWZ), dot. przetargu jw., wptynely pytania.
Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamOwien publicznych,
Zamawiajacy przekazuje tre$é wyjasnien:

Pytanie 1: Czy Zamawiajacy w zakresie poz. 1 i 2 Pakietu nr 2 ma na mysli materiaty eksploatacyjne
charakteryzujace sie wysoka jakoscia, znane i atestowane przez producenta urzadzenia lub/i przez jego
autoryzowanego przedstawiciela/serwis, czyli takie, ktére sq — w sposob  potwierdzony stosownym

ani jego uszkodzenia?

Odpowiedz: Tak.

Pytanie 2: W nawiazaniu do opisu przedmiotu zamOwienia, prosimy o odpowiedzi na nastepujace
pytania:

a) Czy Zamawiajacy, w zakresie poz. 1 Pakietu nr 2, piszac:
Jednorazowe wklady do kontrasty do  strzykawki automatycznej Stellant  firmy Medrad,
opakowanie zawiera 20 sztuk

ma na mysli:

W pelni kompatybilne z automatycznym wstrzykiwaczem Medrad Stellant CT D zestawy
sktadajqce sie z: wkladéw Jednorazowych o pojemnosci 200 ml (2 szt,), zlqczy szybkiego
napelniania (2 szt), zigcza niskiego cisnienia z trdjnikiem oraz ostrza pu ,, Spike”, w
opakowaniu zbiorczym zawierajqcym 20 sztuk ?

Odpowiedz: Zamawiajacy w zakresie poz. 1 Pakietu nr 2 ma na mysli:
W petni kompatybilne z automatycznym wstrzykiwaczem Medrad Stellant CT D zestawy
skladajqce sie z: whladow Jednorazowych o pojemnosci 200 mi (1 szt), zlqczy szybkiego
napetniania (lszt,), zlgcza niskiego cisnienia z tréjnikiem oraz ostrza pu , Spike”, w
opakowaniu zbiorczym zawierajqcym 20 sztuk, pakowane pojedynczo A i B.

b) Czy Zamawiajacy, w zakresie poz. 2 Pakietu nr 2, piszac:
Lqczniki niskiego cisnienia do strzykawki- automatycznej Stellant Jirmy Medrad, opakowanie
zawierajqce 50 sztuk.
ma na mysli:
W pelni kompatybilne z automatycznym wstrzykiwaczem Medrad Stellant CT D zlgcza niskiego
cisnienia o dlugosci 150— 152 cm, z trdjnikiem i o wytrzymalosci cisnieniowej 350 PSI”, w
opakowaniu zbiorczym zawierajqcym 50 sztuk?

Odpowiedz: Tak.
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Pytanie 3: Dotyczy pakietu 1

Czy do oferty ma by¢ dotaczone o$wiadczenie producenta (wraz z typem filmu, nr katalogowym i nazwa
producenta) informujace, ze oferowane filmy sa dedykowane do posiadanej przez Zamawiajacego
kamery? Pozwoli to Zamawiajacemu uzyskaé wyroby medyczne wysokiej jakosci przeznaczone przez
Wytworee do stosowania w potaczeniu z wyposazeniem sprzgtowym pracowni Rtg.

Odpowiedz: Tak.

Pytanie 4: Dot. Projektu Umowy, &4, pkt.4
Czy Zamawiajacy wyraza zgode na wystawianie faktury za kazdorazowo dostarczony towar ?

Obowiazujace przepisy prawne obliguja dostawcg do wystawiania faktury VAT w terminie 7 dni
od daty dostarczenia towaru.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Wykonawcey sa zobowigzani uwzgledni¢ wszystkie dokonane przez Zamawiajacego zmiany podczas
sporzadzania ofert. Oferta ztozona bez zastosowania si¢ do powyzszej modyfikacji podlega odrzuceniu
Jako niezgodna z SIWZ.
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